




( الاختيارات التكنولوجية:7  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





( الإنجازات التكنولوجية: 9  

قطعة . 12أو  10دارة الكشف والعد لعد  – 1  
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وثائق الصانع: -3  

 

 

 

 

 



 : كرومراقب ملحق  المي

 للميكرومراقب   GONFIGسجل الاعدادات المادية  .

FOSC0 FOSC1 WDTE PWRTE CP CP CP CP CP CP CP CP CP CP 

 

 جدول اختيارنوع المذبذب   .

 FOSC0 FOSC1 نوع المذبذب

RC 1 1 

HS 0 1 

XT 1 0 

LP 0 0 

 

- FOSC1 ,FOSC0 : ) اختيار نوع المذبذب ) الجدول اعلاه 

- WDTE   :  تفعيل المؤقتةWDT  ) مؤقتة الحراسة( 

 1 WDTE  :           0مفعل :  WDTE  غير مفعل   

-  PWRTE :  تفعيل تاجيل التغذية 

   التاجيل مفعل   : 0التاجيل غير مفعل           :   1        

CP-         : الذاكرة من القراءة حماية شفرة البرنامج المخزن في 

    : حماية  غير مفعل    1: حماية المفعل               0                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 اسئلة الامتحان

I- التحليل الوظيفي 

 التحليل الوظيفي التنازلي على وثيقة الاجابة  أكمل -1ا

  II- التحليل الزمني 

رسم متمن اشغولة التثبيت من وجهة نظر جزء التحكم ا -2ا  

تاج العادي و في متمن الان 4X-5و  3X-5 التهيئة ودور المرحلتين  في متمن القيادة و  105X ما هو دور المرحلة  -3ا

 201Xالمرحلة 

 I/GPN :(1) وF/GCI   (100): و F/GPN : (10.20.30.40.50) : فسر الأوامرالتالية -4ا

 III- انجازات التكنولوجية : 

 قطعة معدنية   12او  10جل عد اني من اكمل رسم العداد اللاتزام -5ا

 كمل رسم دارة المعقب الكهربائي لاشغولة العد والتجميع مع ربط  دارة المخارج.ا -6ا

 قطعة 12أو  10على وثيقة الاجابة أكمل جدو  تشغيل دارة الكشف و العد لعد  – 7ا

 ( 5نعة ) ص قطعة مص 12في الدارة الالكترونية لتحقيق عد  Mدور الدارة  ما هو – 8ا

  P=47kΩو  10kΩ   Ra=Rb=( اذا كان : 5في الدارة التوقيتية ) ص  Cأحسب سيعة المكثفة  – 9ا

   T=4sالساعة  إشارةكان دور  إذا tأحسب قيمة التأجيل (   5) صفي دارة المؤجلة  -10ا

 اقب .نريد تعويض دارة المؤجلة لتأجيل الزمن اللازم لرن الجرا بمؤجلة باستخدام ميكرومر 

   (3FF9)على المعلومة التالية  GONFIG_يحتوي سجل الاعدادات المادية          

   ( 7الثنائي  و أتمم التوجيل معتمدا على الملحق ) ص  إلىعلى وثيقة الإجابة حو  المعلومة -11ا 

IV-   تبت ية  كالمحو  الكهربائي المستعمل لتغذية وشائع الملامسات الكهرومغناطيس :وظيفة التغذية 

 و أجريت عليل التجارد التالية : 50Hz   220/24Vعلى لوحة تعليماتل       

 : 26,4=  تجربة في  الفراغ أعطت القيم التاليةV20=4W  , U10P  

 قياا  مقاومة كل لف بالطريقة الفولت أمير مترية في التيار المستمر أعطت النتائج التالية : 

 V1=10V  , I1=9,34A   ,    V2=1V  ,I2=7,46 

 أحسب نسبة التحويل في الفراغ .  -12ا   

 استنتج الضياع في الحديد.  -13ا   

 SRالثانوي  إلىأحسب المقاومة المرجعة   -14ا  

  A 16يغذي هذا المحو  حمولة مقاومية بتيار شدتل              

 أحسب الضياع بمفعو  جو  .- 15ا   

 .U2∆أحسب الهبوط في التوتر   -16ا   

 في ثانوي المحو  .  V2استنتج قيمة التوتر   -17ا   

 أحسب مردود هذا المحو  .  -18ا    

 



 

 (1وثيقة الإجابة )

 : A-0(: النشاط البياني التنازلي 1ج

 

 :قطعة مصنعّة 12(: المخطط المنطقي لعداد 5ج

 



 

 (: دارة المعقب الكهربائي لأشغولة العد و التجميع :6ج

 

 :قطعة مصنعّة 12المنطقي لعداد  (: المخطط3ج

 Tr S R Q المقحل 1Tr  SVالمقحل الحالة

       غياب القطعة

       حضور القطعة

 

 التحويل الى الثنائي   -      (:  7ج
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 التوجيه -

_GONFIG _CP_......&_.....OSC & _PWRTE_.....&_WDT_..... 
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